广 东 水 产 学 会

Guangdong Fisheries Society

粤水学〔2022〕17号

关于开展广东水产学会科普教育基地 申报工作的通知

各有关单位:

为引导与鼓励社会多元主体广泛参与广东省水产科学普及工作,提升水产科普公共服务能力与质量,根据《广东水产学会科普教育基地认定与管理办法(试行)》(以下简称办法),自 2022年开始,我学会组织开展广东水产学会科普教育基地申报工作。现将有关事项通知如下:

一、申报对象与条件

凡符合《办法》要求,自愿为社会和公众提供水产科普服务, 科普工作效果良好,驻粤登记注册的法人单位或所属机构可申报。

二、申报材料

- 1. 广东水产学会科普教育基地申报表 (附件 2);
- 2. 相关附件。包括单位基本情况及营业执照或法人证书复印件,科普工作管理制度、专(兼)职科普人员情况、本年度科普工作总结、下年度科普工作计划、以往开展各类科普活动的佐证材料等。

三、申报认定程序

- 1. 各申报单位将上述申报材料装订成册,一式 5 份,以及电子版 1 份报送学会秘书处。
- 2. 评审和公示。学会依据《办法》对申报项目进行审查、评审。通过评审的项目进行公示,无异议后予以认定。

联系人: 刘忠辉, 13143370732; 陈耀锋, 13249738530; 学会电话: (020) 34329790; 学会邮箱: gdscxh2015@163.com 地址: 广州市海珠区南村路 20 号 28 栋首层

附件: 1. 广东水产学会科普教育基地认定与管理办法(试行)

2. 广东水产学会科普教育基地申报表

